SAOAYUN HA OBUXEHUE
[10 PEKE

Ll,eJ'IbI HAaY4YNTb YHalLUXCA peLlaTb 3ada41 Ha ABMXEHNE MO peKe C
NUCIMOJ1ib30OBaHUE CITIOXKEHNA U BbIMUTAHUA OECATUYHDbLIX ,u,po6e|‘/’|



YCTHAA PABOTA
(BbIMOJTHUTE YCTHO)

7.4+ 3,2= 10,6 59+03= 6,2 95—-43=S5,2
18,6 +4,2 =228 50,2 -20,2=30 4,2 + 2,06 =6,26

735 '_ 097 = 698 3 - 0,4 = 2,6




No 1216.

1) 13,8 + 4,7 = 18,5 (ra) — Bcnaxan BTOPOW
TPaKTOPUCT;

2) 18,5 + 13,8 = 32,3 (ra) - Bcnaxanu oba
TpaKTopucTa.

OTBeT: 32,3.



Ne 1220.

Vecoo. = 21,6 km/u
1) 21,6 + 4,7 = 26,3 (KM/4) — 9
CKOPOCTb KaTepa Mo TEYEHUIO;

2) 21,6 - 4,7 = 16,9 (KM/u) — T
CKOPOCTb KaTepa NpoTuB w
TeUeHus.

<

OTBeT: 26,3; 16,9. i Veoo. = 21,6 kw/ i I
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No 1221.
No 1222.



PE®DJIEKCUA
1) Yemy Mmbl oTpaboTanu ceroaHs Ha ypoke?
2) KT0 y3Han cerogHsi YTo-TO HOBOE? HUTO MMEHHO Yy3Har?
3) Kak 51 oueHunBato cBo paboTy Ha ypoke?

“
~ —_—

MHe ypok noHpaBuncs, si 51 He coBcem xopoLio

S nnoxo pabotan, noaTomy

XopoLwo paboran u pabdoTtan n npu BpA4 N CMOry BbINONMHUTb
AOMallHee 3ajaHMe CMOry  BbINOSIHEHUU AOMAaLLHero AOoMallHee 3aaHue.
BbINONMHUTbL 6e3 Tpyaa 3a1aHMSA BO3MOXHO

BO3HUKHYT 3aTpyAHEeHUA



[1/3:
n. 32 (Bonpochkl),

Ne 1219, 1261, 1262.
Ne 1267 (aon.)



